Internal

Condom

MPORTANT
NFORMATION

The FC2 Female
Condom® is free of
natural rubber latex.

A female condom, also
known as an internal
condom, is designed to be
retained in the vagina
during sexual intercourse
to prevent pregnancy and
sexually transmitted
infections (STls).

Store at room
temperature in a dry place
away from direct sunlight.

No barrier method,
including male condoms or
female condoms, provide
100% protection against
pregnancy and

STls.

Important things to
note for the best
protection with the
FC2:
* Before you try the FC2,
be sure to read the
directions and learn how
to use it correctly.

* Practice putting the FC2
in the vagina without
having sex to get familiar
with how it works.

Using the FC2:

* The FC2 is inserted
before sex. Most people
insert the FC2 between 2
to 20 minutes before sex.
* FC2 can be used with
most commercially
available sexual lubricants.

Risks of using FC2:

* Use the FC2 correctly
every time you have sex. If
the FC2 is not used
correctly every time, your
risk of getting a sexually
transmitted infection or
becoming pregnant will be
higher.

* Incorrect use may
result in the FC2 not
providing protection. To
avoid risk of incorrect
use, read the instructions
carefully prior to use.
* The following events
are rare but can occur
when using the FC2:
* Discomfort during
insertion
* Pain after insertion,
before sex
* Discomfort during sex
* Burning sensation,
rash or itching

Any serious incident that
has occurred in relation
to the device must be
reported to the
manufacturer and the
competent authority of
the Member State in
which the user lives.

Before opening:

* Check expiry date on
sachet.

* Spread lubrication
around by rubbing packet
with hands.

Open sachet: tear down
from top of sachet.

The FC2 is made of nitrile

(synthetic).

A Inner ring, used for
insertion and holds
condom in place.

V¥ Outer ring, covers the
external genitalia.

Squeeze sides of inner
ring together to form a
point.

Insert squeezed ring into
vagina.

Push up as far as it wil
go. Condom should not
be twisted.

Before sex. Guide penis
inside condom.

Removal. Hold and twist
outer ring, pull out.
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Discard in rubbish bin.
Do not flush. Flushing
FC2 would be an
environmental hazard.

Hints
* Add extra lubricant if

* Outer ring is pushe
side the vagina.

* Penis sticks.

* You hear noise

during sex.
* Be careful of sharp
nails and jewellery to
avoid tearing the
condom.
* Seek medical
assistance as soon as
possible, at least within
72 hours, should the
female condom leak or
burst during use.
* If the sachet is
obviously damaged
discard the female
condom and use a new
one from an undamage
sachet.
* Consult a doctor or
pharmacist about the
compatibility of topical
medicines that may
come into contact with
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* FC2 is for single use
only and cleaning and
reuse can compromise
the integrity of the

DULEZITE
INFORMACE

Kondom prO Zeny
FC2®neobsahuje pfirodni
latex.

Zensky kondom, znamy
také |ako vnitini kondom,
je uréen k umisténi ve
vaginé po dobu
pohlavniho styku s cilem
zabranit téhotenstvi a
pohlavné pfenosnym
nemocem (STI).

Skladuijte pfi pokojové
teploté, v suchu, mimo
dosah sluneéniho svétla.

Z4dna bariérova metoda,
véetné muzskych nebo
zenskych kondomdl,
neposkytuje 100%
ochranu pred
téhotenstvim a STI.

Dulezité informace pro
nejlepsi ochranu s FC2:
* Nez vyzkousite kondom
FC2, pfectéte si navod k
pouziti a naucte se ho
pouzivat.

* Procviéte si vkladani
FC2 do vaginy bez sexu,
aby se seznamili s tim, jak
kondom funguje

Pouzivani FC2:

* FC2 se zavadi pred
sexem. Vétdina lidi zavadi
FC2 od 2 do 20 minut
pred sexem.

* FC2 Ize pouzivat s
vétdinou komeréné
dostupnych lubrikantt.

Rizika pouzivani
kondomu FC2:

* Pouzivejte FC2 spravné
pfi kazdém pohlavnim
styku. Pokud se FC2
nepouziva spravné, zvysi
se riziko, Ze dostanete
sexualné prenosnou
chorobu nebo ze
otéhotnite.

* Nespravné pouzivani
muzZe znamenat, ze FC2
nebude poskytovat
ochranu. Abyste predesli
riziku nespravného pouziti,
pfed pouzitim si pozorné
preététe navod.
* Nasledujici udalosti jsou
zfidkavé, ale ale mGze k
nim dojit pfi uzivani FC2:
* Nepfijemné pocity pfi
zavadéni
* Bolest po zavedeni,
pred sexem
* Nepfijemné pocity
bé&hem sexu
* Paleni, vyrazka nebo
svrbéni

Kazda zavazna

udalost, ktera se vyskytla
v souvislosti s pomUickou,
musi byt oznamena
vyrobcovi a pfislusnému
organu &lenského statu,
ve kterém uzivatel Zije.

Pfed otevienim:

* Zkontrolujte datum
pouzitelnosti.

* Rozetfete lubrikant tim,
ze baleni tfete rukama.
Oteviete baleni:
odtrhnéte od Sipky v horni
casti.
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FC2 je vyroben z nitrilu

(syntetického).

A Vnitini okruh
pouzivany na
zavadéni, ktery drzi
kondom na misté.

V¥ Vnéjsi kruh kryje
genitélie.

Stlaéte strany vnéjsiho
kruhu k sobé do jednoho
bodu.

Vlozte kruh po stlaceni
do vaginy.
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Tlaéte nahoru tak daleko,
jak je to mozné. Kondom
by se nemél zakroutit.
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Pfed sexem. Zavedte
penis do kondomu.

Vyndani. Drite a otolte
vnéijsi kruh, vytahnéte.
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Vyhodte do kose.
Nesplachuijte. Splachnuti
kondomu FC2 by
predstavovalo nebezpeéni
pro zivotni prostiedi.

Tipy
* Pridejte dalsi lubrikant,
jestlize:

* Vnéjsi kruh je

zatlaceny do vaginy.

* Penis se prilepil.

* Bé&hem sexu

sly3ite hluk.
* Davejte pozor na ostré
nehty a Sperky,
aby nedoslo k natrzeni
kondomu.
* Pokud zensky kondom
bé&hem pouzivani vytece
nebo praskne, vyhledejte
co nejdfive, v kazdém
pfipadé viak do 72 hodin,
lékafskou pomoc.
* Pokud je baleni zjevné
poskozeno, zlikvidujte
Zensky kondom a pouzijte
novy z neposkozeného
baleni.
* O kompatibilité
mistnich léka, které

Cisténi a opakované
pouziti mohou ohrozit
integritu vyrobku.
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FORMACION
MPORTANTE

El preservativo femenino
FC2 no contiene latex de
caucho natural.

Un preservativo femenino,
también conocido como un
preservativo interno, esta
disefado para ser retenido
en la vagina durante las
relaciones sexuales para
prevenir el embarazo y las
enfermedades de
transmisién sexual (ETS).

Guardelo a temperatura
ambiente en un lugar seco y
alejado de la luz solar
directa.

Ningtn método de barrera,
incluidos los preservativos
masculinos o femeninos,
proporciona una proteccion
al 100% contra el embarazo
y las ETS.

Aspectos importantes a
tener en cuenta para la
mejor proteccién con el
FC2:
* Antes de probar el FC2,
aseglrese de leer las
instrucciones y aprender a
usarlo

¢ Practique colocar el FC2
en la vagina sin tener
relaciones sexuales para
familiarizarse con su
funcionamiento.

Uso del FC2:

* El FC2 se inserta antes de
las relaciones sexuales. La
mayoria de las personas
inserta el FC2 entre 2 y 20
minutos antes de las mismas.
* El FC2 puede utilizarse
con la mayoria de los
lubricantes sexuales
disponibles en el mercado.

Riesgos del uso del FC2:

* Utilice el FC2
correctamente cada vez que
tenga relaciones sexuales. Si
el FC2 no se utiliza
correctamente cada vez, el
riesgo de contraer una

enfermedad de transmisién
sexual o de quedar
embarazada serd mayor.
* Un uso incorrecto puede
hacer que el FC2 no
proporcione proteccion. Para
evitar el riesgo de un uso
incorrecto, lea atentamente
las instrucciones antes de
utilizarlo.
 Los siguientes sucesos son
poco frecuentes pero pueden
ocurrir al utilizar el FC2:
¢ Molestias durante la
insercién
* Dolor después de la
insercién, antes de las
relaciones sexuales
* Molestias durante las
relaciones sexuales
* Sensacién de ardor,
erupcién o picor

Cualquier incidente grave que
se haya producido en relacién
con el dispositivo debe ser
comunicado al fabricante y a
la autoridad competente del
Estado miembro en el que
resida la usuaria.

Antes de abrir:

* Compruebe la fecha de
caducidad en el sobre.

* Extienda la lubricacién
frotando el paquete con las
manos.

Para abrir el sobre: rasgue
hacia abajo desde la flecha en
la parte superior.

El FC2 esta hecho de

nitrilo (sintético).

A Anillo interior, utilizado
para la insercién,
mantiene el preservativo
en su sitio.

V¥ Anillo exterior, cubre
los genitales externos.

Apriete los laterales del
anillo interior para formar
una punta.

Introduzca el anillo
apretado en la vagina.

Empuje hacia arriba hasta
donde pueda llegar.

El preservativo no deberia
estar retorcido.

Antes de las relaciones
sexuales. Guie el pene
dentro.

Extraccién. Sujete y gire el
anillo exterior y tire hacia
fuera.
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Deseche el preservativo
en el cubo de la basura.
No lo tire al agua. Tirar el
FC2 por el inodoro
constituiria un peligro para
el medio ambiente

Consejos
* Anada lubricante
adicional si:

* El anillo exterior se

introduce en la

vagina.

* El pene se atasca.

* Se oyen ruidos durante

el sexo.
* Tenga cuidado con las
unas afiladas y las joyas para
evitar que se rompa el
preservativo.
* Busque asistencia médica
lo antes posible, como
maximo en las siguientes
72 horas, en caso de que el
preservativo femenino
gotee o se rompa durante
su uso.
* Sila bolsa esta
evidentemente danada,
deseche el preservativo
femenino y utilice uno
nuevo de una bolsa no
danada.
* Consulte a un médico o
farmacéutico sobre la
compatibilidad de los
medicamentos tépicos que

y su limpieza y reutilizacién
pueden comprometer la

- inte_grid_adflel dispositivo.

FC2 naiste kondoom ei
sisalda looduslikku
kummilateksit.

Naiste kondoom, tuntud
ka kui sisekondoom, on
ette niahtud kasutamiseks
seksuaalvahekorra ajal
tupes, et viltida rasedust ja
sugulisel teel levivaid
nakkusi.

Siilitada toatemperatuuril,
kuivas kohas, eemal
otsesest piikesevalgusest.

Ukski barjaarimeetodil
pohinev rasestumisvastane
vahend, sealhulgas meeste
kondoomid ja naiste
kondoomid, ei anna
raseduse ja suguhaiguste
eest 100% kaitset.

Olulised asjad, mida
FC2 kasutamisel
parima kaitse
saavutamiseks silmas
pidada

* Enne FC2 esmakordset
proovimist lugege kindlasti
labi juhised, et osata seda
kasutada

* Tutvumaks FC2
toimimisega, harjutage
selle asetamist tuppe ilma
seksuaalvahekorras
olemata.

FC2 kasutamine

* FC2 sisestatakse tuppe
enne seksuaalvahekorda.
Enamasti sisestatakse FC2
2 kuni 20 minutit enne
seksuaalvahekorda.

* FC2 saab kasutada koos
enamiku mudgilolevate
seksuaalvahekorras
kasutatavate libestitega.

FC2 kasutamisega
seotud ohud

» Kasutage FC2 digesti iga
kord, kui olete vahekorras.
FC2 ebadige kasutamine
toob kaasa kérgema riski

haigestuda sugulisel teel
levivatesse nakkustesse voi
rasestuda.
* Ebadige kasutamise
tagajarjel ei pruugi FC2
pakkuda piisavat kaitset.
Ebadige kasutamise
viéltimiseks lugege enne
kasutamist hoolikalt
juhiseid.
* FC2 kasutamine voib
pohjustada allpool loetletud
harvaesinevaid nahtusid:
¢ ebamugavustunne
sisestamisel
* valu pdrast sisestamist,
enne vahekorda
* ebamugavustunne
vahekorra ajal
* poletustunne, 166ve voi
stigelus

Igast kondoomiga seotud
tosisest juhtumist tuleb
teavitada tootjat ja kasutaja
elukohaks oleva liilkmesriigi
padevat asutust.

Enne avamist

* Kontollige pakendil

tood d aegumiskuupéeva.
* Mairige pakendit kitega

héorudes libesti laiali.

Avage pakend: rebige

iilaosal oleva noole juurest.

FC2 on valmistatud

nitriilist (siinteetiline aine).

A Sisemine rongas,
kasutatakse
sisestamisel,hoiab
kondoomi pa:gal

V¥ Vilimine réngas, katab
vilissuguelundeid.

Suruge sisemise ronga
kiiljed kokku, nii et
moodustuks teravam tipp.
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Sisestage kokkusurutud
rongas tuppe.

Liikake nii kaugele, kui
véimalik. Kondoomi ei
tohi véddnata.

Enne vahekorda.
Suunake peenis kondoomi
sisse.

Eemaldamine. Hoidke ja
keerake vilimist rongast,
tédmmake vilja.
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Visake priigikasti. Arge
visake WC-potti.
WC-potti visatud FC2 on
keskkonnaoht.

Nouanded
e Lisage libestit, kui:
* vilimine réngas on
liikunud
° peenis jaal
kiilge kinni;
* vahekorra ajal on
kuulda helisid.
* Kondoomi rebenemise
viltimiseks olge ettevaatlik
teravate kilinte ja
ehetega.
* Kui naiste kondoom
kasutamise ajal lekib voi
puruneb, poorduge
voimalikult kiiresti
(vdhemalt 72 tunni
jooksul) arsti poole.
* Kui pakend on nihtavalt
kahjustunud, visake naiste
kondoom éra ja kasutage
kahjustamata pakendist
uut kondoomi.
* FC2-ga kokku puutuda
véivate paikse toimega
ravimite koostoime suhtes
pidage ndu arsti voi
apteekriga.
* FC2 on méeldud ainult
ihekordseks
kasutamiseks, selle
puhastamine ja
korduskasutamine véib
kondoomi kasutatavust
kahjustada.

:

ce
0123

The Female Health
Company (UK) Plc,
3 Mansfield Road, Western Avenue
Business Park, London, W3 0BZ, UK.
UK Patent 0280943 Copyright:
The Female Health Company
K) plc

Distributed and Imported by:

Y
Pasante Europe Ltd. Unit 3D North Point House,
North Point Business Park, New Mallow Road,

Cork T23 AT2P, Ireland.

Pasante Healthcare, 21 Commerce Way,
Lancing, West Sussex, BN15 8TA UK.

Advena Ltd,

Tower Business Centre,
2nd Fir;, Tower Street,
Swatar, BKR 4013
Malta.

hu

ONTOS
NFORMACIOK

Az FC2 néi kondom
természetes gumilatex
nélkal készdlt.

A néi évszert Ugy tervezték,
hogy a hiivelyben a
kézostilés soran, a
terhesség megakadalyozasa
érdekében a hiivelyben
maradjon, és megakadaly-
ozza a nemi Gton terjedd
fertézéseket.

Szobah6mérsékleten,
szaraz helyen, kdzvetlen
napfénytdl védve tarolandé.

Akadélymentes médszer,
beleértve a férfi vagy ndi
Svszert, amely 100%-os
védelmet nyuijt a terhesség
és a nemi Uton terjedé
fert6zések ellen.

Fontos tudnivalok az
FC2-vel elérhet§ legjobb

fertzése alakul ki, vagy
teherbe esik .
* A helytelen hasznélat
kovetkeztében lehet, hogy
az FC2 nem nyuijt védelmet.
A helytelen hasznélat
veszélyének elkeriilése
érdekében hasznalat el6tt
figyelmesen olvassa el az
utasitasokat.
* A kovetkezé események
ritkan fordulnak eld, de
el6fordulhatnak az FC2
hasznalata soran:

* Kellemetlen érzés

behelyezés kozben

* Féjdalom a behelyezés

utan, kozosiilés elott

o yelmetlenség-érzés
lés kézben
* Egd érzés, borkiités
vagy viszketés

Az eszkdzzel kapesolatban
bekévetkezett minden
stlyos eseményt jelenteni
kell a gyarténak és a
felhasznalé lakéhelye
szerinti tagdllam illetékes
hatésaganak.

* Az FC2 kiprébalasa el6tt
feltétlendil olvassa el az
utasitasokat, és tanulja meg,
hogyan kell hasznalni

* Gyakorolja az FC2
hiivelybe helyezését
kozosules nélkil, hogy
merje, hogyan
mukodlk

Az FC2 hasznalata:

* Az FC2-t a nemi aktus
el6tt helyezze be. A
legtébben az FC2-t a nemi
aktus el6tt 2-20 perccel
helyezik be.

* Az FC2 a legtobb
kereskedelmi forgalomban
kaphaté szexudlis
kenbanyaggal alkalmazhat6.

Az FC2 hasznalatanak
kockazatai:

* Hasznilja helyesen az
FC2-t minden alkalommal,
amikor nemi életet él. Ha
az FC2-t nem hasznaljak
minden alkalommal
helyesen, akkor nagyobb a
kockazata annak, hogy
szexudlis (ton terjedo

Felbontas el6tt:

* Ellenérizze a lejarati id6t a
tasakon.

* Kenje szét a kenGanyagot
a csomag kézzel térténd
dorzsolésével.

Nyissa ki a tasakot: tépje
fel a tetején lévé nyil
iranyabdl

Az FC2 (szintetikus)

nitrilbél késziilt.

A A behelyezéshez és az
Svszer helyén tartasihoz
hasznalt bels6 gytrd.

WV Kiilsé gytirG, amely a
kiils6 nemi szerveket
takarja.

Nyomija 6ssze a bels6 gy(ri
oldalait, hogy egy pontot
alkossanak

Helyezze be az &sszeszoritott
gylrit a huvelybe.
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Nyomija fol addig, &meddig
csak lehet. Ne csavarja meg
az bvszert.

Kozosiilés elbtt. Vezesse
be a péniszt az 6vszer
belsejébe.

Eltavolitas. Tartsa és
csavarja meg a kiilsé
gylrlt, hizza ki.

l

Dobja a szemétbe. Ne
oblitse ki. Az FC2
kioblitése karos a
kérnyezetre.

Tippek
* Adjon hozza tébb
kenbanyagot, ha:

* A kils6 gy(irti be van

nyomva a hiivelybe.
* A Pénisz megakad.
* Zajt hall kozosiilés
kozben.

* Legyen 6vatos az éles
kérmokkel és
ékszerekkel, hogy ne
szakadjon el az dvszer.
* A lehetS leghamarabb,
de legalabb 72 éran beldl
kérjen orvosi segitséget,
ha a néi 6vszer szivarog
vagy szétreped a
hasznalat soran.
* Ha a tasak
nyilvanvaléan sériilt,
dobja ki a n6i évszert, és
hasznaljon egy Gjat egy
sértetlen tasakbdl.
* Forduljon orvoshoz
vagy gyégyszerészhez az
FC2-vel esetlegesen
érintkezésbe kertil6 helyi
gydgyszerek
osszeférhetGségét
illetSen.
* Az FC2 csak egyszeri
hasznalatra szolgal, és a
tisztitas ill.
djrafelhasznalas
veszélyeztetheti az
eszkdz épségét.
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WAZNE
INFORMACIE

Prezerwatywa FC2® dla
kobiet nie zawiera
naturalnego lateksu.

Prezerwatywa dla kobiet,
znana réwniez jako
prezerwatywa
wewnetrzna, jest
przeznaczona do
pozostawienia w pochwie
podczas stosunku, aby
zapobiec cigzy i zakazeniu
chorobami przenoszonymi
droga ptciowa (STI).

Przechowywa¢ w
temperaturze pokojowej w
suchym miejscu, z dala od
bezposredniego
nastonecznienia.

Zadna metoda barierowa,
w tym prezerwatywa dla
mezczyzn, nie zapewnia
100% ochrony przed cigza
iSTL

Wazne informacje na
temat ochrony FC2:

* Przed uzyciem FC2
nalezy przeczytac
instrukcje i nauczyc sie jej
stosowania

* Poéwicz zakfadanie FC2
do pochwy, aby zapoznaé
sie z jej dziataniem.

Korzystanie FC2:

* FC2 zaktada sie przed
stosunkiem. Wigkszos$é
ludzi zaktada FC2 od 2 do
20 minut przed
stosunkiem.

* FC2 mozna uzywac z
wiekszoscig $rodkéw
poslizgowych.

Ryzyko zwiazane ze
stosowaniem FC2:

* Stosuj FC2 prawidtowo
przy kazdym stosunku. Jesli
FC2 nie jest zawsze
uzywana prawidtowo,
ryzyko zakazenia STI lub
zajscia w cigze bedzie

wyzsze.
* Nieprawidtowe uzycie
moze sprawi¢, ze FC2 nie

zapewni ochrony. Aby
unikna¢ ryzyka
nieprawidfowego uzycia,
dokfadnie przeczytaj
instrukcje przed uzyciem.

¢ Ponizsze zdarzenia
moga, chociaz rzadko,
wystqplc podczas uzywania
FC2:

L Dyskornfort podczas
wprowadzania

* Bl po wprowadzeniu,
przed wspotzyciem.

* Dyskomfort podczas
wspdtzycia

* Pieczenie, wysypka lub
$wiad

Kazdy powazny incydent
zwigzany z wyrobem
nalezy zgtosic¢
producentowi oraz
organowi odpowiedzial-
nemu w paristwie
cztonkowskim, w ktérym
mieszka uzytkownik.

Przed otwarciem:

* Sprawdzi¢ termin
waznosci na saszetce.

* Rozprowadzi¢ $rodek
poslizgowy, pocierajac
pakiet dtorimi.
Otworzy¢ saszetke:
rozerwac w miejscu
oznaczonym strzatka u
gory.

FC2 jest wykonana z nitrylu

(materiat syntetyczny).

A A Piersciert wewnetrzny
stuzy do wprowadzania
i unieruchamia
prezerwatywe.

V Pieréciers zewnetrzny,
ostania zewnetrzne
narzady piciowe.

Scisnaé boki wewnetrznego
pierscienia, tworzac stozek.

Wprowadzi¢ sciéniety
piersciert do pochwy.

Woecisnac go jak najdalej.
Prezerwatywa nie powinn
by¢ skrecona.

Przed stosunkiem.
Wprowadzi¢ pems do

o
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Usuwanie. Przytrzymac
obréci¢ pierscien
zewnetrzny, wyjac.

Wyrzucié do $mieci.

stworzy¢ zagrozenie dla
$rodowiska.

Wskazéwki
* Dodaj wiecej srodka
poslizgowego, jedli:
* Pierscierr zewnetrzny
wpycha sie do pochwy.
* Penis wprowadza sig
do $rodka.
* Podczas stosunku
stycha¢ dzwigk.
* Uwazaj na ostre
krawedzie i bizuterie,
aby unikngé rozerwania
prezerwatywy.
 Jesli prezerwatywa dla
kobiet peknie w trakcie
uzytkowania, jak
najszybciej, nie pézniej niz
w ciggu 72 godzin, zwréé
sie po pomoc medyczng.
* Jedli saszetka jest w
oczywisty sposob
uszkodzona, wyrzué
prezerwatywe dla kobiet
uzyj nowej z nieuszkod-
zonej saszetki.
* Skonsultuj si¢ z lekarze
lub farmaceutg w sprawie
zgodnosci lekow
stosowanych miejscowo,
ktére mogg stykac sie z
EC2.

* FC2 jest przeznaczona

i ponowne uzycie moze
pogorszy¢ integralnos$é

pt

NFORMACAO
MPORTANTE

O FC2 Female Condom®
é feito de latex que nao
contém borracha natural.

O preservativo feminino,
também conhecido como
preservativo interno, foi
concebido para se manter
no interior da vagina
durante o ato sexual para
evitar a gravidez e infegoes
sexualmente transmissiveis.

Guarde a temperatura
ambiente num local seco
longe da luz do sol.

Nao existe nenhum
método, incluindo os
preservativos masculinos
ou femininos, que sejam
100% seguros contra a
gravidez e ISTs.

Pontos importantes a
salientar para a melhor
protegao com o FC2:

* Antes de experimentar o
FC2, assegure-se que |é as
instrucdes e o aprende a
utilizar corretamente.

* Pratique a colocagao do
FC2 na vagina sem fazer
sexo para se familiarizar
com o seu funcionamento.

Utilizagao do FC2:

* O FC2 é inserido antes
do ato sexual. A maioria
das pessoas aplica o FC2
entre 2 a 20 minutos antes
de ter relagées.

* O FC2 pode ser utilizado
com a maioria dos
lubrificantes comercial-
mente disponiveis.

Riscos da utilizagdo do
FC2:

* Utilize o FC2
corretamente cada vez que
tiver relages. Se o FC2
nao for utilizado
corretamente todas as
vezes, o risco de contrair
uma infecao sexualmente
transmissivel ou ficar
gravida aumenta.

* A utilizagdo incorreta
FC2 poderi resultar numa
falha da protegao. Para
evitar o risco de uma
utilizagdo incorreta, leia as
instrugoes atentamente
antes de usar.
* As seguintes situagoes
sdo raras, mas podem
ocorrer ao utilizar o FC2:
¢ Desconforto durante
a insergao.
* Dor apés a insergao,
antes do ato sexual.
* Desconforto durante
o ato sexual.
* Sensagao de ardor,
irritacao ou comichao.

Qualquer incidente grave
que tenha ocorrido em
relagao ao dispositivo
devera ser transmitido ao
fabricante e a autoridade
competente do Estado
Membro de residéncia da
utilizadora.

Antes de abrir:

* Verificar a data de
validade na saqueta.

* Distribua o lubrificante
massajando o pacote nas
maos.

Abrir a saqueta: rasgue
em sentido descendente a
partir da seta de cima

O FC2 ¢ feito de nitrilo

(sintético).

A Anel interior, utilizado
para a insergao e
prender o preservativo
no lugar.

WV Anel exterior, cobre a
genitélia externa.

Aperte os lados do anel
interior para que termine
numa ponta.

Insira o anel apertado na
vagina.

Empurre até nao entrar
mais. O preservativo nio
deveria ficar torcido.

Antes do ato sexual.
Guie o pénis para o
interior do preservativo.

Remocgao. Segure e rode o
anel exterior, puxe para
fora.

Dente fora no caixote do

sanita constitui um perigo
para o meio ambiente.

Dicas
* Ponha mais lubrificante

“n
o

* O Anel exterior for
empurrado para dentro
da vagina.

* O pénis ficar agarrado.
* Ouvir barulho durante
o ato sexual.

* Tenha cuidado com
unhas e joias para evitar
rasgar o preservativo.

* Procure assisténcia
médica o mais depressa
possivel, dentro de pelo
menos 72 horas, se o
preservativo feminino
verter ou rebentar durante
a utilizagao.

* Se a saqueta estiver
visivelmente danificada,
deite fora o preservativo
feminino e utilize um novo
de uma saqueta intacta.

* Fale com um médico o
farmacéutico sobre os
medicamentos tépicos que
podem estar em contacto
com o FC2.

* O FC2 destina-se apenas
2 utilizag@o Unica e a sua
limpeza e reutilizagao
podem comprometer a
integridade do dispositivo.

ro

INFORM.
MPORTANTE

Prezervativul feminin FC2
nu contine latex din
cauciuc natural.

Un prezervativ feminin,
cunoscut $i sub denumirea
de prezervativ intern, este
conceput pentru a fi
retinut in vagin in timpul
actului sexual pentru a
preveni sarcina si infectiile
cu transmitere sexuala

)

(ITS,

A se pastra la temperatura
camerei intr-un loc uscat
ferit de lumina directd a
soarelui.

Nicio metoda de protectie,
inclusiv prezervativele
masculine sau feminine, nu
ofera protectie 100%
impotriva sarcinii i a ITS.

Aspecte importante de
retinut pentru cea mai
buna protectie cu FC2:

« Inainte de a incerca FC2,
asigurati-va ca ati citit
instructiunile si ati invatat
cum sa-| utilizati corect

* Exersati introducerea
FC2 in vagin fard a
intretine un raport sexual
pentru a va familiariza cu
modul in care se foloseste.

Utilizarea FC2:
* FC2 trebuie introdus
inainte de raportul sexual.
Majoritatea persoanelor
insereazd FC2 cu 2 pana la
20 de minute inainte de
raportul sexual.

* FC2 poate fi utilizat cu
majoritatea lubrifiantilor
sexuali disponibili in
comert.

Riscurile utilizarii FC2:
* Folositi FC2 corect de
fiecare data cand aveti un
raport sexual. Daca FC2
nu este utilizat corect de
fiecare data, riscul unei
infectii cu transmitere
sexuald sau de a ramaéne

insarcinatd va fi mai mare.
* Utilizarea incorectd poate
determina ca FC2 sa nu va
ofere protectie. Pentru a
evita riscul de utilizare
incorecta, cititi cu atentie
instructiunile inainte de
utilizare.
* Urmaétoarele evenimente
sunt rare, dar pot apdrea la
utilizarea FC2:

* Disconfort in timpul

introducerii

* Durere dupa

introducere, inainte de

raportul sexual

* Disconfort in timpul

raportului sexual

* Senzatie de arsura,

eruptie cutanatd sau

mancarime

Orrice incident grav care a
avut loc in legdtura cu
dispozitivul trebuie sé fie
raportat producdtorului si
autoritatii competente a
Statului membru in care
locuieste utilizatorul.

Inainte de desfacere:

* Verificati data de
expirare indicata pe plic.
* Raspanditi lubrifiantul
frecind plicul cu mainile.
Desfaceti plicul: rupeti
plicul in locul indicat de
sageata din partea de sus.

1

FC2 este produs din nitril

(sintetic).

A Inelul interior, folosit
pentru inserare si care
tine prezervativul pe loc.

V¥ Inelul exterior, acopera
organele genitale
externe.

Strangeti partile laterale
ale inelului interior
impreuna pentru a forma
un punct.

Introduceti inelul strans in
vagin.

impingeti cat mai departe
posibil. Prezervativul nu
trebuie rasucit.

inainte de raportul
sexual. Ghidati penisul in
interiorul prezervativului.

Scoatere. Tineti-l cu mana
si rasuciti inelul exterior,
trageti-l in afara.

Aruncati prezervativul
feminin in cosul de gunoi,
nu in WC. Aruncarea FC2
in WC ar reprezenta un
pericol pentru mediu.

Sugesti
* Adaugati lubrifiant
suplimentar daca:

* Inelul exterior este
impins in interiorul
vaginului.

* Penisul se lipeste de
prezervativ.

* Auziti zgomot in
timpul raportului sexual.

* Aveti grija la unghii si
bijuterii ascutite pentru a
evita ruperea prezervativu-
lui.

* Solicitati asistenta
medicald cat mai curand
posibil, in cel mult 72 de
ore, in cazul in care
prezervativul feminin
prezintd pierderi sau se
fisureaza in timpul utilizarii.
* Daca plicul este evident
deteriorat, aruncati
prezervativul feminin si
utilizati unul nou dintr-un
plic nedeteriorat.

* Consultati un medic sau
un farmacist cu privire la
compatibilitatea
medicamentelor cu uz local
care pot intra in contact cu
FC2,

* FC2 este un dispozitiv de
unica folosinta, iar
curatarea si reutilizarea sa
pot compromite
integritatea dispozitivului.

Do Not Use if Package or Foil
is Damaged

® Single use

>/'§ Keep away from sunlight
0

? Keep dry

D}] Consult Instructions for Use
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SVARIGA
NFORMACIJA

FC2 Female Condom®
sastava nav dabiska
kauduka lateksa.

Sievie$u prezervativam, ko
sauc ari par iek$éjo
prezervativu, ir tada
konstrukcija, lai tas paliktu
vagina dzimumakta laika
un noveérstu gritniecibu un
seksuali transmisivas
slimibas (STS).

Glabajiet istabas
temperatra kada sausa
vieta, kuru neapspid tiesa
saules gaisma.

Neviena barjermetode,
tostarp ari virieSu
prezervativi vai sievieSu
prezervativi, nenodrosina
100 % aizsardzibu pret
gratniecibu un STS.

Svarigas lietas, kas
janem véra, lai FC2
nodrosinatu vislabako
aizsardzibu:

¢ Pirms FC2
izmédinasanas noteikti
izlasiet noradijumus un
iemacieties, ka to pareizi
izmantot.

* Izméginiet FC2
ievietodanu vagina veél
pirms dzimumattiecibam,
lai skaidri zinatu, ka to
izdarit.

FC2 lietosana:

* FC2 tiek ievietots pirms
dzimumakta. Vairums
lietotaju ievieto FC2 2-20
minUtes pirms
dzimumakta.

* FC2 var izmantot kopa
ar gandriz visiem
komerciali pieejamajiem
lubrikantiem.

FC2 lietosanas riski:

* Pareizi lietojiet FC2
katra dzimumakta reizé. Ja
FC2 netiek katru reizi
pareizi lietots, seksuali
transmisivo infekciju vai
gratniecibas risks

palielinas.
* Nepareizas lietosanas
rezultata FC2 var
nenodrosinat aizsardzibu.
Lai izvairitos no nepareizas
lieto3anas riska, pirms
lieto3anas uzmanigi izlasiet
noradijumus.
* FC2 lieto$anas laika
retos gadijumos varbat
$adas blaknes:
* diskomforts
ievietoanas laika;
* sapes péc ievietosanas
vai pirms dzimumakta;
* diskomforts
dzimumakta laika;
* dedzinosa sajuta,
izsitumi vai nieze.

Par jebkuru nopietnu
incidentu saistiba ar So
izstradajumu ir jazino
razotdjam un lietotaja
dzivesvietas dalibvalsts
uzraudzibas iestadei.

Pirms atvérsanas:

* Apskatiet deriguma
terminu uz pacinas.

. Parklauet ar lubricéjoso
vielu, paberzéjot pacinu ar
rokam.

Atveriet pacinu: atplésiet
vala no vietas, kas noradita
ar bultinu augspuseé.

l

FC2 ir izgatavots no nitrila

(sintétikas).

A lekséjo gredzenu lieto
ievietosanai
un prezervativa
fikséSanai vieta.

WV Aréjais gredzens
nosedz aréjos
dzimumorganus.

Saspiediet kopa iek3éja
gredzena malas, izveidojot
smaili.

levietojiet saspiesto
gredzenu vagina.

||/

lespiediet uz augsu tik
talu, cik iespé&jams.
Prezervativs nedrikst bat
sagriezies.

Pirms dzimumakta.
levadiet dzimumlocekli
prezervativa.

Iznems3ana. Pieturiet un
pagrieziet aréjo gredzenu
un izvelciet ara.

I

Izmetiet atkritumu
tvertné. Nenoskalojiet.
FC2 noskalosana var radit
apdraudéjumu videi.

Norades

* aréjais gredzens ir
iestumts iek3a
vaglna
umloceklis plellp
. dz:mumakta laika ir
dzirdams troksnis.
* Uzmanieties, lai asi nagi
vai juvelierizstradajumi
neparplés prezervativu.
* Péc iespéjas atrak un ne
vélak ka 72 stundu laika
lGdziet medicinisko
palidzibu, ja sieviesu
prezervativs lieto$anas
laika parplist vai notiek
noplide.
* Ja pacina ir acimredzami
bojata, izmetiet 3o sieviesu
prezervativu un
izmantojiet citu no kadas
nebojatas pacinas.
* Konsultéjieties ar arstu
vai farmaceitu par saderibu
ar tiem arigi lietojamajiem
medikamentiem, kuri var
nonakt saskaré ar FC2.
* FC2 ir paredzéts tikai
vienreizéjai lieto$anai, un
notirisana un atkartota
izmantos$ana var apdraudét
i izstradajuma
viengabalainibu.
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DOLEZITE
NFORMACIE

Kondém pre zeny
FC2®neobsahuje
prirodny latex.

Zensky kondém, znamy aj
ako vnatorny kondém, je
uréeny na uchovavanie vo
vagine poéas pohl. styku s
cielom zabranit
tehotenstvu a pohlavne
prenosnym infekciam
STI).

Skladuijte pri izbovej
teplote, v suchu, mimo
slne¢ného svetla.

Ziadna bariérova metéda,
vratane muzskych
kondémoyv alebo
zenskych kondémoyv,
neposkytuje 100%
ochranu pred
tehotenstvom a STI.

Délezité informacie pre
najlepsiu ochranu s
FC2:

* Predtym, ako vyskusate
FC2, preéitajte si navod
na pouzitie a naucte sa ho
pouzivat

* Precvicte si vkladanie
FC2 do vaginy bez sexu,
aby ste sa oboznamili s
tym ako funguje.

Pouzivanie FC2:

* FC2 sa zavadza pred
sexom. Vid3ina ludi
zavadza FC2 2 az 20
minut pred sexom.

* FC2 sa mbze pouzivat s
vidsinou komercne
dostupnych lubrikantov.

Rizika pouzivania FC2:
* Pouzivajte FC2 spravne
pri kazdom pohlavhom
styku. Ak sa FC2
nepouziva spravne, riziko,
Ze dostanete pohlavne
prenosnt infekciu alebo
otehotniete, bude vyssie.
* Nespravne pouzivanie
mdze znamenat, ze FC2

nebude poskytovat
ochranu. Aby ste predisli
riziku nespravneho
poutitia, pred pouzitim si
pozorne precitajte navod.
* Nasledujtce udalosti si
zriedkavé, ale mézu sa
vyskytnat pri uzivani FC2:

* Neprijemné pocity pri

zavadzani

* Bolest po zavedeni,

pred sexom

* Neprijemné pocity

pocas sexu

 Palenie, vyrazka alebo

svrbenie

Kazda zavazna udalost,
ktora sa vyskytla v
stvislosti s pomdckou, sa
musi oznamit vyrobcovi a
prislusnému organu
¢lenského statu, v ktorom
uzivatel Zije.

Pred otvoreni
* Skontrolujte datum
exspiracie.

= Rozotrite lubrikant tym,
Ze triete balenie rukami.
Otvorte vrecko:
odtrhnete od Sipky v
hornej casti.

FC2 je vyrobeny z nitrilu

(syntetického).

A Vnutorny kruh
pouzivany na
zavadzanie a drzi
kondém na mieste.

¥ Vonkajsi kruh kryje
genitalie.

Stlaéte strany
vonkajSieho

kruhu k sebe, aby sa
vytvoril bod.

Vlozte kruh po stlac¢eni
do vaginy.

Tlaéte nahor tak daleko
ako to péjde. Kondém by
nemal byt skriteny.

Pred sexom. Zavedte
penis do kondému.

Odstranenie. Drzte a
otoéte vonkajsi kruh,
vytiahnite.

I

Vyhodte do kosa.
Nesplachuijte. Splachnutie
FC2 by predstavovalo
riziko pre Zivotné
prostredie.

Tipy
* Pridajte dalsi lubrikant
ak:

* Vonkajsi kruh je

zatlageny do vaginy.

* Penis sa prilepi.

* Pocas sexu pocujete

hluk.
* Davajte pozor na ostré
nechty a $perky,
aby nedoslo k roztrhnutit
kondému.
* V pripade, Ze Zensky
kondém poéas pouzivani:
presiakne alebo praskne,
vyhladajte &o najskér
lekarsku pomoc, aspon d
72 hodin.
* Ak je vrecko zjavne
poskodené zlikvidujte
zensky kondém a pouZzite
novy z neposkodeného
vrecka.
* O kompatibilite
lokalnych liekov, ktoré
mézu prist do kontaktu s
FC2, sa poradte s
lekarom alebo
lekarnikom.
* FC2 je uréeny len na
jednorazové pouzitie a
cistenie a opatovné
pouzitie méze ohrozit
integritu pomdcky.

s —

POMEMBNE 5
FORMACIJE

Zenski kondom FC2® ne
vsebuje lateksa iz
naravnega kavcuka.

Zenski kondom, znan tudi
kot notranji kondom, je
zasnovan tako, da se med
spolnim odnosom zadrzi v
noznici, da se prepredi
nosecnost in spolno
prenosljive okuzbe (SPO).

Shranjujte pri sobni
temperaturi na suhem
mestu, stran od
neposredne son¢ne
svetlobe.

Nobena pregradna
metoda, vkljuéno z
moskimi ali Zenskimi
kondomi, ne zagotavlja
100% zascite pred
noseénostjo in spolno
prenosljivimi okuzbami.

Pomembne stvari, ki
je treba upostevati za
najbolj$o zaséito s FC2:
* Preden poskusite FC2,
obvezno preberite
navodila in se naudite,
kako ga uporabljati

* Vadite vstavljanje FC2 v
noznico brez spolnega
odnosa, da se seznanite s
tem, kako deluje.

Uporaba FC2:

* FC2 se vstavi pred
spolnim odnosom. Veéina
ljudi vstavi FC2 od 2 do
20 minut pred spolnim
odnosom.

¢ FC2 se lahko uporablja
z vedino komercialno
dostopnih spolnih maziv.

Tveganje uporabe FC2:
* Uporabite FC2 pravilno
vsakié, ko imate spolni
odnos. Nepravilna
vsakratna uporabaFC2
povecane tveganije za
spolno prenosljivo okuzbo
ali zanositev.

* Zaradi nepravilne
uporabe lahko FC2 ne
zagotovi zaséite. Da se
izognete nevarnosti
nepravilne uporabe, pred
uporabo natanéno
preberite navodila.
* Naslednji dogodki so
redki, vendar se lahko
pojavijo pri uporabi FC2:
* Nelagodje med
vstavljanjem
* Boledina po vstavitvi,
pred spolnim odnosom
* Obéutek nelagodja
med spolnim odnosom
* Peko¢ obéutek,
izpusdaj ali srbenje.

O vsakem resenem
incidentu, ki se je zgodil v
zvezi s pripomockom, je
treba porodati
proizvajalcu in
pristojnemu organu
drzave ¢lanice, v kateri
uporabnik Zivi.

Pred odprtjem:

* Preverite rok
uporabnosti na vreéki.
¢ Mazivo nanesite z
gnetenjem vrecke.
Odprite vrecko:
odtrgajte od pusdice na
vrhu.

FC2 je izdelan iz nitrila

(sintetike).

A Notranji obroé, ki se
uporablja za
vstavljanje
in drzi kondom na
mestu.

V Zunanji obrog, pokriva
zunanje genitalije.

Strani notranjega obroéa
stisnite skupaj, da tvorite

" totko

V vagino vstavite stisnjen
obro¢.

I |

Potisnite navzgor,
kolikor je mogoce.
Kondom se ne sme zvijati.

Pred spolnim odnosom.
Penis vodite v kondom.

Odstranitev.
Zunanji obrog drzite in
zasukajte ter ga izvlecite.

I

Odvrzite v kos$ za smeti.
Ne zavrzite FC2 v
strani$¢no $koljko.

To je lahko nevarno za
okolje.

Namigi
* Dodajte dodatno
mazivo, &e:
* Zunanji obroé je
potisnjen v notranjost
vagina.
* Se penis lepi na
kondom.
* Med spolnim
odnosom slisite zvok.
* Pazite na ostre nohte in
nakit da ne bi strgali
kondoma.
¢ Ce zenski kondom med
uporabo puséa ali podi,
&im prej oz. vsaj v 72 urah
poiscite zdravnisko
pomog.
* Ce je vrec¢ka oéitno
poskodovana, zavrzite
zenski kondom in
uporabite novega iz
neposkodovane vrecke.
* O zdruzljivosti z
lokalnimi zdravili, ki bi
lahko prisla v stik s FC2,
se posvetujte z
zdravnikom ali
farmacevtom.
* FC2 je samo za
enkratno uporabo,
&iséenje in ponovna
uporaba pa lahko ogrozita
celovitost naprave.
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BAXKHA
WHOOPMA

KeHcknAaT npesepsaTtus FC2
Female Condom® He
CbabpXKa NaTekc ot
ecTecTBeH Kayuyk.

KeHCKMAT npesepsaTtus,
V3BECTEH CbLO KaTo
BbTPElEeH Npe3epsaTus, e
NpoeKTUpaH Taka, Ye aa
CTow BbB BarvHata no
Bpeme Ha Nosos akT, 3a Aa
npeanassa ot 6pemMeHHOCT 1
6onectn, npegasaHn no
nonos nuT (BrM).

CopxpaHnABaiiTe Ha CTaliHa
Temneparypa, Ha Cyxo
MACTO U Aaneu oT AMpeKTHa
cnbHYeBa CBETUHA.

Hukoi ot 6apuepHute
MeToAN, BKIIOUNTENHO
MBXKKUTE U XKEHCKUTE
npesepsatviau, He
ocurypsasa 100%-oBa
3awmTa cpewy 6pemeHHoOCT
v BIr.

BaxHo:3a fja cu ocurypure
Ham-gobpara 3awura ¢ FC2
vMaiiTe NpeaBua CIeaHOTO:
* MNpeaw pa nsnonssarte
FC2 3a nbpeu nbT,
npoyeTeTe UHCTPYKUMuTe,
3a na pasbeperte Kak ga ro
nsnonssarte NpasunHo.

* YnpaxHeTe nocTaBAHeTo
Ha FC2 BbB BaruHara, 6e3
[la NPeACcTou NONOB aKT, 3a
Aa cBuKHeTe aa 6opaswuTe ¢
Hero.

WUznonssaHe Ha FC2:

* MNpesepsaTtusbT FC2 ce
nocTass NPeau Nnosos akT.
MNosevyeTo xopa focTasAT
FC2 mexay 2 1 20 MuHyTH
npeaw Nonos akT.

* FC2 moxe aa ce n3nonssa
3aeAHO C noseveTo
Ny6PUKaHTYW, HaNMYHU Ha
nasapa.

Puckose, cBbp3aHu C
usnonssaHeTo Ha FC2:

* Usnonssante FC2
NPaBUIHO BCEKU NBT,
KOraTo nmate Nosos akT.
Ako FC2 He ce nsnonssa
NPaBUNHO BCEKU MbT,
PUCKBT OT 3apasaBaHe ¢
nonoso-npeaasaHa
VHGEKUMA UNK OT HexenaHa
6pemeHHOCT ce nosuwasa.
* B pesyntat Ha

HenpasunHa ynotpe6a FC2
MOXe Aa He ocurypu
3awmra. 3a pa ce usberve
PUCKBT OT HenpasuiHa
ynotpeba, npouerete
BHUMATENHO UHCTPYKLUMUTE
npean ynotpeba.
* CneaHuTe cbbUTHA Ca
PeaKu, HO @ Bb3MOXHO Aa
HaCTBNAT NpK U3nonssaHe
Ha FC2:

* InckomdbopT npu

nocTasaHeTo

* bonka cnep

nocrasaAHeTo, npean

nonos akt

* inckomdopTt no

BpEMe Ha Monos akT

* YcewaHe 3a napeHe,

Apa3sHeHe unu cbpbex

Bceku cepuoseH UHLMAEHT,
Bb3HWKHAN BbB BPb3Ka C
v3penuero, TpAGBa Aa ce
AoKnagsa Ha
npoussoauTens u Ha
KOMMETEHTHUA OpraH Ha
AbpXasaTta uieHKa, B KOATO
Xusee noTpebutenar.

Mpeau oTsapsHe:

* lMNposepeTe cpoka Ha
rO/JHOCT BbpPXy ONaKoBKaTa.
* Pa3TpuiTe onakosKara
npbCTy, 3a ga ce
pasnpeaeni ny6puUKaHTLT.
OTBOpeTe onakoBKara:
CKbCanTe Ha MACTOTO,
NOCOYEHO CbC CTPenKka B
rOPHUA Brbs.

FC2 e HanpaBeH OT HUTpUnN
(cuHTEeTUYEH MaTepuan).

A BbTpeweH npbcreH,
KOWTO Cny»u 3a
nocTaBAHE U AbPXKN
npesepsaTnBa Ha
MACTO.

'V BbHWweH NpbeTeH,
KOWTO OCTaBa U3BbH
BarnHarta

CTUCHeTe BbTPeLHUA
NPLCTEH OT ABETE CTPaHu,
3a fja ce 0hOPMU BPBX

MbxHeTe cTucHaTUA
NPBbCTEH BbB BarnHaTta.

WUs6byraiite ro konkoto e
BBb3MOXHO NO-HaBbTpe.
MNpesepsatusbT He TpAGBa
Aa e ycyKaH.

Mpepau nonos akr. Hacouete
neHuca Taka, ye fa snese
BbTpE B Npe3epsaTusa.

UssaxpaHe. XsaHeTe
BbHLWHUA NPBLCTEH U ro
3aBbpTeTe HAKONKO NbTh,
cnen KoetTo

v3BajaeTe ycykaHusa
npesepsaTus

I

UaxebpneTe 8 KOHTeHEP
3a 6oknyk. He nsxsbpnante
8 KaHanu3auuATa - Tosa
npeacTasnABa pUcK 3a
OKO/IHaTa cpeaa.

Coeetn:
* [lo6aBeTe JONbAHUTENHO
Ny6pPUKaHT, ako:
* BbHWHUAT NpbCTeH e
BNA3bBA BbTPE BbB
BaruHara.
* MeHncHT 3anensa.
* Mo speme Ha nonosuA
aKT ce 4YyBa WyMm.
* BHumagaiite
npesepeaTuBLT Aa He ce
CKbCa OT OCTPU HOKTU Unn
6uxyTa.
* AKo npesepBaTuBbLT ce
cnyka unu NpbcHe No speme
Ha ynoTpe6a, npu nbpsa
BB3MOXHOCT U B pamKuTe Ha
72 vaca norbpcere
MeauLUMHCKa NOMOLL.
* Ako onakoskata e
BMAVMMO NoBpeaeHa,
n3XBbpeTe NpesepsaTusa u
W“3non3sanTe HOB C
HernoKbTHaTa OnakoBKa.
* KoHcyntupaiite ce ¢
nekap unu dpapmauesTt
OTHOCHO CbhbBMeCTUMOCTTa C
nekapcTea 3a I0KanHo
NpUNoXeHne, KOUTO MOXe
Aa BNA3aT B KOHTaKT ¢ FC2.
* FC2 e camo 32
eaHoOKpaTHa ynotpeba n
noyncTeaHeTo n
MOBTOPHOTO My U3Mon3saHe
MOXe ja KoMMpomeTVpa
uenocTTa Ha nsaenuero.
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IMPORTANT
INFORMATION

The FC2 Female
Condom® is free of
natural rubber latex.

A female condom, also
known as an internal
condom, is designed to be
retained in the vagina
during sexual intercourse
to prevent pregnancy and
sexually transmitted
infections (STls).

Store at room
temperature in a dry place
away from direct sunlight.

No barrier method,
including male condoms
or female condoms,
provide 100% protection
against pregnancy and
STls.

Important things to
note for the best
protection with the
FC2:

* Before you try the FC2,
be sure to read the
directions and learn how
to use it correctly.

* Practice putting the FC2
in the vagina without
having sex to get familiar
with how it works.

Using the FC2:

* The FC2 is inserted
before sex. Most people
insert the FC2 between 2
to 20 minutes before sex.
* FC2 can be used with
most commercially
available sexual lubricants.

Risks of using FC2:

* Use the FC2 correctly
every time you have sex.
If the FC2 is not used
correctly every time, your
risk of getting a sexually
transmitted infection or
becoming pregnant will be
higher.

* Incorrect use may
result in the FC2 not
providing protection. To
avoid risk of incorrect
use, read the instructions
carefully prior to use.
* The following events
are rare but can occur
when using the FC2:
* Discomfort during
insertion
* Pain after insertion,
before sex
* Discomfort during sex
* Burning sensation,
rash or itching

Any serious incident that
has occurred in relation
to the device must be
reported to the
manufacturer and the
competent authority of
the Member State in
which the user lives.

Before opening:

* Check expiry date on
sachet.

* Spread lubrication
around by rubbing packet
with hands.

Open sachet: tear down
from top of sachet.

The FC2 is made of nitrile

(synthetic).

A Inner ring, used for
insertion and holds
condom in place.

V¥ Outer ring, covers the
external genitalia.

Squeeze sides of inner
ring together to form a
point.

Insert squeezed ring into
vagina.

Push up as far as it will
go. Condom should not

o
o
2
73
a
o
8.

Before sex. Guide penis
inside condom.

Removal. Hold and twist
outer ring, pull out.

environmental hazard.

Hints
* Add extra lubricant if:
¢ Outer ring is pushed
inside the vagina.
* Penis sticks.
* You hear noise
during sex.
* Be careful of sharp
nails and jewellery to
avoid tearing the
condom.
* Seek medical
assistance as soon as
possible, at least within
72 hours, should the
female condom leak or
burst during use.
* If the sachet is
obviously damaged
discard the female
condom and use a new
one from an undamaged
sachet.
¢ Consult a doctor or
pharmacist about the
compatibility of topical
medicines that may
come into contact with
FC2.

¢ FC2 is for single use
only and cleaning and
reuse can compromise
the integrity of the

It

SVARI
INFORMACIJA

Moterisko prezervatyvo
FC2 sudétyje néra
natQralaus kauciuko
latekso.

Moteri$kas prezervatyvas,
dar Zinomas kaip vidinis
prezervatyvas, yra skirtas
laikyti makstyje lytiniy
santykiy metu, kad baty
iSvengta néstumo ir lytiniu
keliu plintanéiy infekcijy
(LPI).

Laikyti kambario
temperatUroje sausoje
vietoje, apsaugotoje nuo
tiesioginiy saulés spinduliy.
Nei viena apsaugos
priemone -vyriski ar
moteridki prezervatyvai,
nesuteikia 100 proc.
apsaugos nuo néstumo ir
LPL

Svarbus dalykai,

| kuriuos reikia atkreipti
démesj, siekiant
efektyviausios FC2
apsaugos:

* Prie$ naudodami FC2,
batinai perskaitykite
instrukcijas ir i§mokite
tinkamai juo naudotis.

* Praktikuokite FC2
iki$ima j makstj be lytiniy
santykiy, kad susipazin-
tumete suprezervatyvo
veikimu.

Prezervatyvo FC2
naudojimas:

* FC2 jkisamas j makstj
prie$ seksg. Dauguma
motery FC2 jsikisa 2-20
minudiy pries seksa.

* FC2 galima naudoti su
dauguma parduodamy
seksualiniy lubrikanty.

Prezervatyvo FC2
naudojimorizika:

* Tinkamai naudokite FC2
kiekvieng kartg sekso
metu. Jei FC2 bus
naudojamas netinkamai
kiekvieng karta, rizika
uzsikrésti lytiskai plintan&ia

infekcija arba pastoti bus
didesne.
* Netinkamai naudojamas
FC2 gali nesuteikti
apsaugos. Kad
iSvengtumeéte netinkamo
naudojimo pavojaus, pries
naudodami atidziai
perskaitykite instrukcijas.
* Sie atvejai yra reti, bet
gali atsirasti naudojant FC2:
* Diskomfortas prezerva
tyvo déjimo metu
* Skausmas po jdéjimo,
prie$ seksg
* Diskomfortas sekso
metu
* Deginimo pojutis,
bérimas arba niezulys

Apie bet kokj rimtg su
prezervatyvu susijusj
incidentg turi bati pranesta
gamintojui ir valstybés
narés, kurioje gyvena
naudotojas, kompetentingai
institucijai.

Prie$ atidarant pakuote:

* Patikrinkite galiojimo
datg ant pakuotés.

¢ Aplink padenkite
lubrikantu trindami jj ranka.
Pakuotés atidarymas:
nupléskite nuo rodyklés
virsuje.

FC2 pagamintas i$ nitrilo

(sintetinis).

A Vidinis Ziedas
naudojamas jkisti ir
iSlaikyti prezervatyva
vietoje.

'V I3crinis Ziedas dengia
iSorinius lytinius
organus.

Suspauskite vidinio Ziedo
puses, kad suformuotu-
meéte apvaly galiuka.

|kiskite suspaustg Ziedq |
makstj.

Stumkite gilyn kiek
imanoma. Prezervatyvas
neturéty buti susuktas.

Prie$ seksg. Reguliuokite
penj prezervatyvo viduje.

ISmeskite j 3iuksliy deze.
Neplaukite. FC2 plovimas
kelty pavojy aplinkai.

Patarimai
Papildomai naudokite
lubrikantg, jei:
* ISorinis ziedas jstumtas
| maksties vidy.
* Penis stringa sekso
metu.
* Sekso metu girdite
pasalinius garsus.
* Saugokités astriy nagy
irpapuosaly, kad
nesuply3ty prezervatyvas.
* Kuo greiciau, ne véliau
kaip per 72 valandas,
kreipkités medicininés
pagalbos, jei naudojant
moteriska prezervatyva jis
prakiurty ar suplysty.
* Jei pakuoté akivaizdziai-
paZeista, i§meskite
moteriska prezervatyva ir
naudokite naujg i
nepazeistos pakuotés.
* Pasitarkite su gydytoju
arba vaistininku del
medikamenty, kurie gali
bati derinami su FC2
naudojimu.
* FC2 skirtas tik
vienkartiniam naudojimui,
o valymas ir pakartotinis
naudojimas gali pakenkti
prezervatyvo vientisumui.
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VIKTIG
INFORMATION

FC2 kondom fér kvinnor
innehdller inget
naturgummilatex.

En kvinnokondom, dven
kallad inre kondom, &r
utformad fér att sitta kvar
i slidan under samlag for
att férhindra graviditet
och sexuellt dverférbara
infektioner (STI).

Férvaras i rumstempera-
tur pd ett torrt stille, ej i
direkt solljus.

Ingen skyddsmetod, vare
sig manliga kondomer
eller kvinnliga kondomer,
ger 100 % skydd mot
graviditet och sexuellt
overférbara infektioner.

Viktigt att notera for
bésta skydd med FC2:
* Innan du provar FC2
ska du ldsa anvisningarna
och ldra dig hur du
anvinder den.

* Ova p3 att sitta FC2 i
slidan utan att ha sex fér
att bekanta dig med hur
den fungerar.

Att anvinda FC2:

* FC2 sitts in innan sex.
De flesta ménniskor
satter FC2 mellan 2 och
20 minuter fére sex.

¢ FC2 kan anvindas med
de flesta kommersiellt
tillgangliga sexglidmedel.

Risker med att
anvanda FC2:

* Anvind FC2 pa ritt sitt
varje gdng du har sex. Om
FC2 inte anvinds pd ritt
sétt varje gdng Skar risken
for att du ska fa en
sexuellt Gverférbar
infektion eller bli gravid.

* Felaktig anvindning kan
leda till att FC2 inte ger
skydd. Fér att undvika

risk for felaktig anvandning
ska du lisa igenom
anvisningarna noggrant
innan du bérjar anvinda
produkten.
* Féljande hindelser 4r
séllsynta men kan intriffa
ndr du anvinder FC2:

* Obehag vid inséttning

* Smirta efter inséttning,

fore sex

* Obehag under sex

* Briannande kinsla, kldda

Alla allvarliga incidenter
som har intriffat i samband
med produkten ska anmilas
till tillverkaren och den
behoériga myndigheten i den
medlemsstat dar
anvéndaren bor.

Innan 6ppning:

= Kontrollera utgdngsdatu-
met pd férpackningen.

* Sprid ut glidmedlet
genom att gnugga paketet
med hianderna.

Oppna férpackningen: riv
ned&t fran pilen lingst upp.

1

FC2 ir tillverkad av nitril

(syntetisk).

A Inre ring, anvinds fér
insattning och haller
kondomen p3 plats.

WV Yttre ring, ticker de
yttre kénsorganen.

Tryck ihop sidorna pa den
inre ringen sd att de bildar
en spets.

For in den ihoptryckta
ringen i slidan.

Tryck upp den si l&ngt
det gér. Kondomen far
inte vridas

Innan sex. Fér in penisen
i kondomen.

Borttagning. Hall fast och
vrid den yttre ringen, dra
ut den.

I

Slang i papperskorg.
Spola inte ner i toaletten.
Att spola ner en FC2 i
toaletten r en miljofara.

Tips
* Anvand mer glidmedel
om:

* Den yttre ringen har

tryckts in i slidan.

* Penisen fastnar.

* Det hors ett ljud

under sex.
* Var férsiktig med vassa
naglar och smycken s3 att
de inte har sénder
kondomen.
* S6k medicinsk hjilp s&
snart som mojligt,
4tminstone inom 72
timmar, om kvinnokondo-
men licker eller spricker
under anvandning.
* Om pasen ir uppenbart
skadad ska du kasta
kvinnokondomen och
anvinda en ny frn en
oskadad pése.
* Radgér med en likare
eller apotekare om
kompatibiliteten fér
utvirtes likemedel som
kan komma i kontakt med
FC2

* FC2 4r endast avsedd
fér engdngsbruk och
rengéring och
4teranviandning kan
dventyra enhetens
funktion.

nl

BELANGRIJKE
NFORMATIE

Het FC2 Female Condom is
een vrouwencondoom dat
geen natuurrubberlatex
bevat.

Een vrouwencondoom, ook
wel bekend als een intern
condoom, is een condoom
dat zich in de vagina bevindt
tijldens seksueel contact om
zwangerschap en seksueel
overdraagbare
aandoeningen (SOA’s) te
voorkomen.

Op kamertemperatuur
bewaren in een droge
omgeving en niet in direct
zonlicht.

Geen enkele barrieremeth-
ode, waaronder mannen- of
vrouwencondooms, bieden
100% bescherming tegen
zwangerschap en SOA’s.

Belangrijke dingen waar
je op moet letten voor
optimale bescherming
met een FC2:

* Lees, voordat je een FC2
voor de eerste keer
gebruikt, de aanwijzingen
en leer jezelf hoe je het
condoom correct gebruikt.
¢ Oefen het inbrengen van
het FC2 in je vagina zonder
seksueel contact te hebben
zodat je ermee vertrouwd
raakt.

Een FC2 gebruiken:

* Een FC2 wordt
ingebracht voordat je
seksueel contact hebt. De
meeste vrouwen brengen
het FC2 in 2 tot 20 minuten
véér het vrijen.

* Een FC2 kan samen met
de meeste commercieel
verkrijgbare glijmiddelen
gebruikt worden.

Risico’s van het gebruik
van een FC2:

* Gebruik een FC2 elke
keer dat je seksueel contact
hebt op de juiste manier.
Als je een FC2 niet elke
keer correct gebruikt, zal
het risico om een SOA te

krijgen of zwanger te
worden hoger zijn.
* Onjuist gebruik kan ertoe
leiden dat een FC2 niet
genoeg bescherming biedt.
Lees, om het risico van
onjuist gebruik te
voorkomen, de aanwijzingen
véér gebruik aandachtig
door.
* De volgende
gebeurtenissen zijn
zeldzaam, maar kunnen zich
bij het gebruik van een FC2
voordoen:
* Ongemak bij het
inbrengen
* Pijn na het inbrengen,
véér het vrijen
* Ongemak tijdens het
vrijen
* Een brandend gevoel,
uitslag of jeuk

Ernstige incidenten die zich
voordoen met betrekking
tot het product dienen aan
de fabrikant gemeld te
worden en aan de bevoegde
autoriteit van de Lidstaat
waarin de gebruiker woont.

Véér je het product
opent moet je:

* de vervaldatum op het
zakje controleren;

* het smeermiddel verdelen
door met je handen over het
zakje te wrijven.

Het zakje openen: trek
vanuit de pijl aan de
bovenkant naar beneden.

Een FC2 is uit (synthetisch)
nitriel vervaardigd.

A Binnenste ring, voor het
inbrengen en om het
condoom in positie te
houden.

'V Buitenste ring, bedekt de
uitwendige genitalién.

Knijp de zijkanten van de
binnenste ring samen tot een
punt.

Breng de samengeknepen
ring in je vagina aan.

Duw deze zo ver mogelijk
naar binnen. Draai het
condoom niet.

Véér het vrijen. Leid de
penis het condoom in

Verwijderen. Houd de
buitenste ring vast, draai en
trek het condoom naar
buiten.

I

Weggooien in de afvalbak.
Niet door de wc spoelen,
want dit levert een
milieugevaar op.

Tips
* Breng meer glijmiddel
aan als tijdens het vrijen:

* de buitenste ring in de

vagina wordt geduwd;

* het condoom aan de

penis vastplakt;

* je geluiden hoort.
* Wees voorzichtig met
scherpe nagels en sieraden
om te voorkomen dat het
condoom scheurt.
* Vraag zo snel mogelijk,
en ten minste binnen 72
uur, om medische hulp als
het vrouwencondoom
tijdens het gebruik lekt of
scheurt.
* Gooi het vrouwencon-
doom weg als het zakje
duidelijk beschadigd is en
gebruik een nieuw product
uit een onbeschadigd zakje.
* Raadpleeg een arts of
apotheker over de
compatibiliteit van andere
medische producten
waarmee het FC2 in
contact kan komen.
* Een FC2 is bedoeld voor
eenmalig gebruik, en het
condoom reinigen en
hergebruiken kan de
integriteit van het product
in gevaar brengen.

H
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FORMAZIO
IMPORTANT!

Il preservativo femminile
FC2® non contiene lattice di
gomma naturale.

Un preservativo femminile,
noto anche come
preservativo interno, &
disegnato per essere
trattenuto nella vagina
durante il rapporto sessuale
per prevenire la gravidanza e
le infezioni sessualmente
trasmissibili (IST).

Conservare a temperatura
ambiente in un luogo
asciutto al riparo dalla luce
solare diretta.

Nessun metodo di
protezione, compresi i
preservativi maschili o
femminili, fornisce una
protezione del 100% contro
la gravidanza e le malattie
sessualmente trasmissibili.

Cose importanti da
notare per la migliore
protezione con FC2:

* Prima di provare FC2,
assicurarsi di leggere le
istruzioni e di imparare a
usarlo correttamente.

* Esercitarsi a inserire FC2
nella vagina senza avere un
rapporto sessuale per
familiarizzarsi con I'utilizzo.

Utilizzo di FC2:

* FC2 dovrebbe essere
introdotto prima del
rapporto sessuale. La
maggior parte delle persone
inserisce FC2 2-20 minuti
prima del rapporto.

* FC2 pud essere utilizzato
con la maggior parte dei
lubrificanti sessuali disponibili
in commercio.

Rischi derivanti
dall'utilizzo di FC2:

* Usare correttamente FC2
ogni volta che si ha un
rapporto sessuale. Se FC2
non viene utilizzato
correttamente ogni volta, il
rischio di un'infezione a
trasmissione sessuale o di

rimanere incinta sara
maggiore.
* L'uso improprio pud
impedire a FC2 di proteggere
'utente. Per evitare il rischio
di un uso improprio, leggere
attentamente le istruzioni
prima dell'uso.
* | seguenti eventi sono rari,
ma potrebbero verificarsi
quando si utilizza FC2:
* Disagio durante
l'inserimento
* Dolore dopo
l'inserimento, prima del
rapporto
* Disagio durante il
rapporto sessuale
* Sensazione di bruciore,
eruzione cutanea o
prurito

Qualsiasi incidente grave
verificatosi in relazione al
dispositivo deve essere
segnalato al fabbricante e
all'autorita competente dello
Stato membro in cui risiede
l'utente.

Prima dell’apertura:

* Verificare la data di
scadenza indicata sulla
bustina.

* Stendere il lubrificante
strofinando la bustina con le
mani.

Aprire la busta: strappare
la bustina dove indicato dalla
freccia in alto.

FC2 ¢ realizzato in nitrile

(sintetico).

A L'anello interno,
utilizzato per inserire e
tenere fermo il
preservativo.

¥l'anello esterno copre i
genitali esterni

Stringere insieme i lati
dell'anello interno per
formare un punto.

Introdurre I'anello stretto
nella vagina.

a
)
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Spingere piu a fondo
possibile. Il preservativo
non deve essere
attorcigliato.

Prima del rapporto
sessuale. Guidare il pene
all'interno del preservativo.

Rimozione. Mantenere e
ruotare l'anello esterno,
poi estrario.

I

Gettare il preservativo
femminile nella spazzatura,
non nel water. Gettare
FC2 nel water
rappresenterebbe un
pericolo per 'ambiente.

Suggerimenti:
* Aggiungere lubrificante
extra se:
* L'anello esterno &
inserito dentro la
vagina.
* Il pene si attacca al
preservativo.
* Si sente rumore
durante il rapporto
sessuale.
* Fare attenzione alle
unghie affilate e ai gioielli
per evitare di rompere il
preservativo.
* Consultare un medico il
prima possibile entro 72
ore se il preservativo
femminile ha delle perdite
o si rompe durante l'uso.
* Se la bustina &
evidentemente
danneggiata, gettare il
preservativo femminile e
usarne un altro da una
bustina non danneggiata.
* Consultare un medico o
un farmacista in merito alla
compatibilitd dei medicinali
locali che possono entrare
in contatto con FC2.
* FC2 ¢ un dispositivo
monouso e la sua pulizia e
il riutilizzo possono
compromettere l'integrita
del dispositivo.

hr

VAZNE
FORMACIJE

Zenski kondom FC2® ne
sadrzi prirodni gumeni
lateks.

Zenski kondom, koji se
takoder naziva unutarnji
kondom, je osmisljen za
zadrzavanje u vagini
tijekom spolnog odnosa
radi sprecavanja trudnoée
and spolno prenosivih
infekcija.

Pohranite na sobnoj
temperaturi na suhom
mijestu, dalje od izravne
sunceve svjetlosti.

Nijedna metoda barijere,
ukljuujuéi mudke i Zenske
kondome, ne pruza
stopostotnu zastitu od
trudnoée i spolno
prenosivih bolesti.

Vazne stvari na koje
treba obratiti pozornost
radi najbolje zastite
pomoéu kondoma FC2:
* Prije kori$tenja kondom
FC2 proditajte upute i
naucite kako ga treba
pravilno koristiti.

* Vjezbajte stavljanje
kondoma FC2 u vaginu bez
spolnog odnosa kako biste
se upoznali s na¢inom na
koji on funkcionira.

Uporaba kondoma FC2:
* Kondom FC2 se umeée
prije spolnog odnosa.
Vedina Zena umeée FC2 od
2 do 20 minuta prije
spolnog odnosa.

* FC2 se moze koristiti s
vecinom komercijalno
dostupnih seksualnih
lubrikanata.

Rizici povezani s
uporabom kondoma
FC2:

* Koristite kondom FC2
na pravilan nadin uvijek
kada imate spolni odnos.
Ako ne koristite kondom
FC2 na pravilan naéin va$

rizik od dobivanja spolno
prenosivih infekcija ili
trudnoce ¢e biti vedi.
* Nepravilna uporaba
moze dovesti do toga da
kondom FC2 ne pruza
zastitu. Kako biste izbjegli
rizik od nepravilne
uporabe, paZljivo proditajte
upute prije uporabe.
* Sliedeéi dogadaji mogu,
iako rijetko, nastupiti pri
uporabi kondoma FC2:
* Nelagoda prilikom
umetanja
* Bol nakon umetanja,
prije spolnog odnosa
* Nelagoda tijekom
spolnog odnosa
* Osjecaj pe€enja, osip ili
svrbez

Bilo koji ozbiljan incident
koji nastupi u vezi s
kondomom mora se
prijaviti proizvodaéu i
nadleznom tijelu u drzavi u
kojoj korisnica Zivi.

Prije otvaranja:

* Provjerite rok uporabe
na vredici..

* Rasirite lubrikant
trljanjem paketi¢a rukama.
Otvorite vreéicu:
Odcijepite prema dolje od
strelice na vrhu

Kondom FC2 je izraden

od nitrila (sintetike)

A Unutarniji prsten, koji se
koristi za umetanje i drzi
kondom na mjestu.

WV Vanjski prsten, koji
prekriva vanjske
genitalije.

Stisnite strane unutarnjeg
prstena kako biste
napravili vrh .

Umetnite stisnuti prsten
u vaginu

I §

Gurnite prema gore, $to
je vise moguce. Kondom
ne treba uvrtati

Prije spolnog odnosa.
Uvedite penis u kondom.

Uklanjanje. Drzite i
zakrenite vanjski prsten,

I E
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Odlozite u otpad.
Nemoijte bacati u WC Solju.
Bacanje kondoma FC2 u
WC $olju bi bilo opasno

po okolis.

Savjeti
* Dodaijte viSe lubrikanta
ako:

* Vanjski prsten bude

gurnut u vaginu.

* Ako se penis zaglavi.

* Ako éujete zvuk

tijekom spolnog odnosa.
* Pazite na oStre nokte i
nakit, kako biste izbjegli
cijepanje kondoma .
* Potrazite lije¢ni¢ku
pomoé §to prije bude
moguée, najvise u roku 72
sata, ako zenski kondom
procuri ili pukne tijekom
uporabe..
* Ako je vredica vidljivo
osteéena, edlozite zenski

ondom u otpad i

upotrijebite novi iz
neosteéene vredice.
* Posavjetujte se s
lije&nikom ili liekarnikom o
kompatibilnosti topikalnih
lijekova koji mogu doéi u
kontakt s kondomom FC2.
* Kondom FC2 je
namijenjen samo za
jednokratnu uporabu i
&idéenje i ponovna uporaba
mogu kompromitirati
integritet uredaja.
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INFORMATION
IMPORTANTE

Le préservatif féminin FC2
ne contient pas de latex de
caoutchouc naturel.

Le préservatif féminin,
également appelé
préservatif interne, est
congu pour étre maintenu
dans le vagin pendant les
rapports sexuels afin de
prévenir la grossesse et les
infections sexuellement
transmissibles (IST).

Conservez-le a température
ambiante dans un endroit
sec, a I'abri de la lumiére
directe du soleil.

Aucune méthode
contraceptif, qu'il s’agisse de
préservatifs masculins ou
féminins, n'offre une
protection de 100% contre
la grossesse et les IST.

Points importants a
noter pour une
protection optimale avec
le FC2:

* Avant d’essayer le FC2,
lisez bien le mode d’emploi
et apprenez a l'utiliser.

¢ Entrainez-vous a mettre
le FC2 dans le vagin sans
avoir de rapports sexuels
pour vous familiariser avec
son fonctionnement.

Utilisation du FC2 :

* Le FC2 est inséré avant le
rapport sexuel. La plupart
des gens insérent le FC2
entre 2 et 20 minutes avant
le rapport sexuel.

* Le FC2 peut étre utilisé
avec la plupart des
lubrifiants sexuels
disponibles dans le
commerce.

Risques liés a I'utilisation
du FC2:

* Utilisez correctement le
FC2 a chaque fois que vous
avez des rapports sexuels. Si
le FC2 n’est pas utilisé
correctement a chaque fois,
votre risque de contracter
une infection sexuellement
transmissible ou de tomber

enceinte sera plus élevé.
* Une utilisation incorrecte
du FC2 peut faire en sorte
qu'il ne fournisse pas de
protection. Pour éviter tout
risque d'utilisation
incorrecte, lisez attentive-
ment les instructions avant
I'utilisation.
* Les événements suivants
sont rares mais peuvent se
produire lors de Iutilisation
duFC2:
* I'inconfort lors de
Iinsertion ;
* la douleur aprés
Iinsertion, avant les
rapports sexuels ;
* l'inconfort pendant les
rapports sexuels ;
* la sensation de brilure,
I'éruption cutanée ou les
démangeaisons.

Tout incident grave survenu
en rapport avec le dispositif
doit étre communiqué au
fabricant et a l'autorité
compétente de I'Etat
membre dans lequel vit
I'utilisateur.

Avant 'ouverture :

* Vérifiez la date
d’expiration sur I'emballage.
* Répandez le lubrifiant en
frottant I'emballage avec les
mains.

Ouvrez ’emballage :
déchirez vers le bas a partir
de la fleche située en haut.

Le FC2 est fait en nitrile

(synthétique).

A Une bague intérieure
utilisée pour I'insertion et
qui maintient le
préservatif en place.

Une bague extérieure qui
couvre les organes
génitaux externes.

Pressez les cétés de la
bague intérieure pour
former une pointe.

Insérez la bague pressée
dans le vagin.

i |

Poussez au maximum.
Le préservatif ne doit
pas étre tordu.

Avant le rapport sexuel.
Guidez le pénis a I'intérieur
du préservatif.

Retrait. Tenez et tournez
la bague extérieure,
puis retirez-la.

I

Retrait. Tenez et tournez
la bague extérieure,
puis retirez-la.

Conseils
* Ajoutez du lubrifiant
supplémentaire si :
* la bague extérieure est
poussée a l'intérieur du
vagin ;
* le pénis colle ; ou
* vous entendez des
bruits pendant les
rapports sexuels.
* Faites attention aux
ongles pointus et aux bijoux
car ils peuvent déchirer le
préservatif.
* Consultez un médecin
dés que possible, au moins
dans les 72 heures, si le
préservatif féminin fuit ou
éclate pendant son
utilisation.
* Si I'emballage est
manifestement endommagé,
jetez le préservatif féminin
et utilisez un nouveau
préservatif provenant d’un
emballage non endommagé.
* Consultez un médecin ou
un pharmacien sur la
compatibilité des
médicaments topiques qui
peuvent entrer en contact
avec le FC2.
* Le FC2 est a usage unique
et le nettoyage et la
réutilisation peuvent
compromettre |'intégrité du
produit.
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RKEITA
TIETOJA

FC2 naisten kondomi ei
sisdlld luonnonkumilatek-
sia.

Naisten kondomi,
kutsuttu my®&s sisdiseksi
kondomiksi, on
suunniteltu pidettaviksi
emittimessa yhdynnian
aikana, raskauden ja
sukupuoliteitse tarttuvien
infektioiden (STI)
estamiseksi.

Siilytd huoneenlampétilas-
sa kuivassa pakassa poissa
suorasta auringonvalosta.

Mikadn ehkdisyme-
netelmi, miesten
kondomit tai naisten
kondomit mukaan lukien,
eianna 100 % suojaa
raskautta ja STI-tartuntaa
vastaan.

Tarkeita seikkoja
huomioitaviksi parasta
suojaa varten FC2:ta
kaytettiessa

* Ennen kuin kokeilet
FC2:ta, muista lukea
ohjeet ja opi kdyttamain
sitd oikein.

* Harjoittele FC2:n
asettamista emdttimeen
seksid harrastamatta

FC2:n kaytto

* FC2 pannaan sisdin
ennen seksid. Useimmat
panevat FC2:n sisddn 2 -
20 minuuttia ennen seksia.
* FC2:ta voi kayttad
useimpien kaupasta
saatavien liukuvoiteiden
kanssa.

FC2:n kayttoriskit:

* Kaytd FC2:ta oikein
joka kerta, kun harrastat
seksid. Mikili FC2:ta ei
kiyteti oikein joka kerta,
sinulla on suurempi riski
saada sukupuoliteitse
tarttuva infektio tai tulla

raskaaksi.
* Viiri kiyttd voi johtaa
siihen, ettd FC2 ei anna
suojaa. Vadran kiytén
riskin valttimiseksi lue
ohjeet huolellisesti ennen
kayttod.
¢ Seuraavat tapahtumat
ovat harvinaisia, mutta
niitd voi esiintyd FC2:ta
kéytettdessa:
* Epamukavuutta sisdin
asetettaessa
* Kipua sisdén panon
jalkeen, ennen seksid
* Epamukavuutta
seksin aikana
¢ Polttava tunne,
ihottuma tai syyhy

Kaikista vilineeseen
liittyvista vakavista
tilanteista pitai ilmoittaa
valmistajalle ja sen
jasenvaltion
toimivaltaiselle

i aiselle, jossa
kayttdja asuu.

Ennen avaamista:
* Tarkista pussin

* Leviti voitelu
tasaiseksi, hieromalla
pakkausta kisin

Avaa pussi: Revi yldosan
nuolesta alaspéin.

FC2 on nitrilia

(synteettistd).

A Sisempi rengas,
kaytetdin sisdin
panoon ja se pitaa
kondomia paikallaan.

¥V Ulompi rengas, peittia
ulkoiset sukuelimet.

Purista sisemman
renkaan sivuja kirjen
muodostamiseksi.

Tyonna puristettu rengas
emittimeen.

Tyonna ylés niin pitkille
kuin se menee. Kondomia
ei pidad vaantaa

Tyoénna ylos niin pitkille
kuin se menee. Kondomia
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Poistaminen. Pida kiinni
ja vaanna ulompaa
rengasta, veda ulos.

I

Havita roskikseen. Ald
huuhtele. FC2:n
huuhteleminen olisi
ympadristovaara

Vinkkeja

* Lisdi voiteluainetta, jos:
* Ulompi rengas
tySntyy emattimen
sisdan.
¢ Penis tarttuu kiinni.
* Seksin aikana kuuluu
danta.

¢ Ole varovainen

terdvien kynsien ja

korujen kanssa, ettet revi

kondomia.

* Jos pussi on selvisti
vaurioitunut, heitd naisen

apteekista sellaisten
ulkoisesti kdytettyjen
ladkkeiden yhteensopiv-
uudesta, jotka saattavat
tulla kosketuksiin FC2:n
kanssa.

* FC2 on vain
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ZHMANTI
NMAHPO®OPIEZ

To Nuvaikeio TPo@UAAKTIKS
FC2 Sev mepiéxel Aateg and
QUOIKSG KQOUTCOUK.

‘Eva yuvaikeio
TPOPUAAKTIKS, yVwaoTé Kal
WG ECWTEPIKO
TIPOQYUAQKTIKO, €XEL
Oxed1a0TEl UE TPOTTO WOTE
va ouykparteital yéoa otov
KOATTO Katd Tn SidpkKela Tng
ouvoueiag yia TNy TpdAnyn
TNG EYKUHOOUVNG Kal TwV
O£EOUANIKA LETASISOUEVWV
voonuartwyv (ZMN).

Qulaooete o€ Bepuokpacia
Swyatiov oe Enpd Hépog
Makpia and to Gueco
NAaKS Qwe.

Kauia pé@odog @payuou,
CuuTTEPIAaUBavouévou Tou
avSpIkoU TPOPUAAKTIKOU
TOU yuvalkeiou
TIPOPUAAKTIKOU, eV
mtapéxel 100% mpootacia
£vavTl TNG EYKUMOOoUVNG Kal
Twv ZMN.

Znpavtiké onpela yia
\TIoTN NipooTacia pe To
FC2:
* Mpv Sokydoete to FC2,
BeBawdeite 611 Siapacate
TG odnyieg kai uabarte oG
Va 1o XPNOWoTTolE(TE
* E§aoknBeite otnv
TomoBétnon tou FC2 otov
KOMTTO Xwplg va kavete oef
yia va eoIkelwOeiTe pE ToV
TPOTIO XProNG Tou.

Xprion tou FC2:

* To FC2 sicayayerat mpiv
amé tn ouvouosia. Ta
TEPIOOOTEPA ATOUA
TomoBeTouv To FC2 uetadv
2 kat 20 AemT@v TPV ané TN
ouvouoia.

* To FC2 umopsi va
XenowomoinBei ue tTa
TIEPIOOOTEPA AITTAVTIKA TTOU
SiatiBevral oto gundplo.

KfvSuvol ané t xprion Tou
FC2:

* Na xpnoYWoToIEiTE OWOoTA
70 FC2 kéBe popa mou
kavete oe€. EQv to FC2 Sev
XpnowornoinBei owotd KGe
@opa, o kivéuvog Tou
SlaTPEXETE va KOAOETE (ia
oeoualika uetadidouevn
Aoiuwén 1 va ueivete
£ykuog Ba givat upnAdtepog.

* H AavBaouévn xprion
HUTOpEl va o8nynoet otnv un
Tapoxr mpootaciag and To
FC2. MNa va ano@uysete Tov
kivbuvo AavBaouévng
Xpriong, 51aBacte TPOOEKTIKG
TI§ 0dnyieg mpwv amd
xenon.

* Ta mapakdtw cuuBavra
gival omavia alAa umopei va
ogyﬂoov xarta tn xprion Tou
FC2:

* EvéxAnon kata tnv
eloaywyn

* MNévog HeTa TNV
gloaywyn, eV and
ouvousia

* EvéxAnon kata
Siapkela Tng ouvouaiag
* AloBnua kayiuarog,
e&avOnua iy payolpa

Omolodrmote cofapd
ouuPav éxel eu@avioTel OE
OxX£€0n UE TO TTPOIOV TTPETTEL va
avagEépetal oTov
KataokKeuaoTr kai otnv
apuédia apxri Tou Kpatoug
ME€Aoug ato omroio (et To
ATOMO TTOV TO XPNOYOTIOLEL.

Mptv ané to dvoryua:

* EAéy&te Tnv nuepounvia
AAENG OTO PaKEAAKI.

* ATTAWOTE TO ATTQVTIKO
TpiBovrag Tn cuokevacia ue
Ta xépla oag.

Avol€te To pakeAdkt: oxiote
Tpafwvrag TPog Ta KATW and
T0 BEAAKI OTO EMAVW UEPOG.

To FC2 ivat
KATAoKeUaopévo anéd
viTpiAto (UVBETIKG).

A Evag eowtepikog
SakTOAIOG Xpnotponotsitat
yla Ty elocaywyrn Kat
KPATAEL TO TTPOQYUAAKTIKO
otn Béon Tou.

WV ‘Evag e§wTtepikog
SakTUAMOG KaAUTTTE T
EEWTEPIKA YEVWNTIKG
opyava.

Zupméote Ta nAaiva Tou
EOWTEPIKOL SakTuAiou yia
Va oXNUATIoTEl pia potn.

Ewcaydyets Tov SakTtUAMo
OTOV KOATIO eV
e€akolouBeite va Tov
oupmélete.

Méote npog ta endvw 600
TIEPIOCOTEPO UITOPE( va maet.
Mn otpiBete To
TIPOYUAAKTIKO.

Mpw ané tn ouvoucia.
Oénynote 1o néog péoa oto
TIPOQUAQKTIKO.

Aq@aipeon. Kpatriote kat
TEPIOTPEYTE TOV EEWTEPIKO
SaktOAo, TpaBr&re £§w.
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Amnoppiyte ota okounidia.
Mnv To nietate otn Aekavn
NG Touahétac. Auté umopsi
va karaotrioet To FC2 o
nepBarovTiké kivduvo.

TupBoulég
* lMpooBéote emmAéov
ATavTiké eav:
* O e§wTePIKOG SaKTUAIOG
TElETal OTO ECWTEPIKO
Tou KOATTOUL.
* To 1téog KOMGEL.
* AkoUTte B6pufo katd
Slapkela g ouvouoiac.
* Na TpOOEXETE €AV EXETE
HUTEPA vUXIa ) EQV QOPATE
aiyunpd koouuata ya va
QTOQUYETE TO OXIOWO Tou
TIPOQPUAQKTIKOU.
* AvalntrioTE 1aTpIKr
BoriBeia To ouvtoudTEPO
Suvatéd , TOUAAXIOTOV EVTOG
72 wpwv, £av TO yuvaikeio
TIPOPUAAKTIKS €xel Stappory
| OTTAoEL KaTa TN SidpKela
NG XPrione.
* EAv TO @akeAdki €xel
UTTOOTE( guavr {nuia
QmoPPIYPTE TO YUVAIKEIO
TPOPUAAKTIKS Kat
XPNOWOTToIoTE éva
Kawvoupto and éva aképato
QAKEAGKL.
* TuuPouleuteite évav
YIiatpo f @apuakomold yia
N ouPBaTdTNTA TWV TOTTKA
EQaPLIOLOUEVWV PAPUAKWY
IOV evdexouévwe va épBouv
o€ gmaQn pe 1o FC2.
* To FC2 mpoopiletat yia
Mia xprion pévo kat o
kaBapiouog kat n
emavaypnoyionoinon
HMTTOpoUV va StakuPevoouv
TV akepaidTnTa TOU
TPOIOVTOG.
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w GE
INFORMATIONEN

Das FC2 Female Condom
ist frei von Naturlatex.

Das Kondom fiir Frauen,
auch als inneres Kondom
bezeichnet, verbleibt
wihrend des Geschlecht-
sakts in der Scheide, um
eine Schwangerschaft und
die Ubertragung sexuell
ubertragbarer Infektionen
(STI) zu vermeiden.

Bei Zimmertemperatur an
einem trockenen Ort
lagern und vor direkter
Sonneneinstrahlung
schiitzen.

Keine Barrieremethode,
auch kein Kondom fiir
Manner oder Frauen,
schiitzt zu 100 % vor
Schwangerschaft und STls.

Wichtige Hinweise fiir
den besten Schutz mit
dem FC2:

* Bevor Sie das FC2
ausprobieren, lesen Sie die
Gebrauchsanleitung, und
machen Sie sich mit der
Anwendung vertraut.

* Uben Sie die Einfiihrung
des FC2 in die Scheide,
ohne Sex zu haben, um die
Funktionsweise
kennenzulernen.

Verwendung des FC2:

* Das FC2 wird vor dem
Sex eingefiihrt. Die
meisten Nutzer fiihren das
FC2 2 bis 20 Minuten vor
dem Sex ein.

* Das FC2 kann mit den
haufigsten frei
verkauflichen Gleitmitteln
verwendet werden.

Risiken der Verwendung
des FC2:

* Verwenden Sie das FC2
immer richtig, wenn Sie
Sex haben. Wenn das FC2
nicht jedes Mal richtig
verwendet wird, steigt das
Risiko der Ansteckung mit

einer sexuell iibertragbaren
Nfektion-oder einer
Schwangerschaft.
* Bei falscher Verwendung
bietet das FC2 keinen
Schutz. Um das Risiko der
falschen Verwendung zu
vermeiden, lesen Sie die
Gebrauchsanleitung vor der
Verwendung aufmerksam.
* Folgende Ereignisse sind
selten, kénnen aber bei der
Verwendung des FC2
auftreten:
* Beschwerden beim
Einfiihren
* Schmerzen nach dem
Einfiihren, vor dem Sex
* Beschwerden beim Sex
* Brennen, Rétung oder
Jucken

Schwerwiegende Vorfille
bei der Verwendung
missen dem Hersteller und
der zustindigen Behérde in
dem Mitgliedstaat, in dem
der Nutzer wohnt,
gemeldet werden.

Vor dem Offnen:

* Ablaufdatum auf dem
Beutel priifen.

¢ Gleitmittel durch Reiben
des Beutels mit den
Hinden verteilen.

Beutel 6ffnen: In
Pfeilrichtung von oben
einreiBen.

Das FC2 besteht aus Nitril

(Kunststoff).

A A Innerer Ring zur
Einfihrung, halt das
Kondom an Ort und
Stelle.

V AuBerer Ring, deckt die
duBeren Genitalien ab.

Rénder des inneren Rings
zusammen-driicken, um
einen Punkt zu bilden.

Zusammengedriickten
Ring in die Scheide einfie Sch
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méglich hineinschieben.
Aufpassen, dass sich das
Kondom nicht verdreht.

Vor dem Sex. Penis in das
Kondom einfiihren.

Entfernen. AuBeren Ring
halten und drehen,
herausziehen.

I

Im Miill entsorgen.

Nicht in die Toilette werfen
Wenn das FC2 in den
Abfluss gelangt, ist das eine
Belastung fiir die Umwelt.

Hinweise
* Gleitmittel
hinzufiigen,wenn:

* der duBere Ring in die

Scheide geschoben wird.

* der Penis feststeckt.

* Sie beim Sex

Gerdusche héren.
* Achtung bei scharfen
Fingernégeln und Schmuck
das Kondom kann reiBen.
¢ Suchen Sie so schnell wie
moglich und in jedem Fall
innerhalb von 72 Stunden
arztliche Hilfe auf, falls das
Kondom fiir Frauen
wihrend der Verwendung
undicht wird oder reift.
* WennderBeutel
offensichtlich beschidigt
ist,entsorgen Sie das
Kondom fir Frauen und
nehmen ein neues aus
einem unbeschadigten
Beutel.
¢ Fragen Sie lhren Arzt
oderApotheker nach der
Kompatibilitit mit
topischen Arzneimitteln,
die in Kontakt mit dem
FC2 kommen kdnnten.
Das FC2ist fiir den
einmaligen Gebrauch
vorgesehen.Die Reinigung
oder Wiederverwendung
kann das Kondom
unbrauchbar machen.

Vv GE
OPLYSNINGER

FC2 Female Condom®
indeholder ikke
naturgummi/latex.

Et kondom til kvinder,
ogsd kendt som et internt
kondom, er designet til at
sidde i skeden under
samleje for at forhindre
graviditet og seksuelt
overferte sygdomme
(STD'er).

Opbevar ved
stuetemperatur pa et tert
sted beskyttet mod
direkte sollys.

Ingen af barrieremetod-
erne, herunder kondomer
til maend og kondomer til
kvinder, giver 100 %
beskyttelse mod graviditet
og STD'er.

Vigtigt for at opnd den
bedste beskyttelse med
FC2:

* Lzes vejledningen, inden
du prever FC2, og sat dig
ind i den korrekte brug.

* Qv dig pa at saette FC2
op i skeden uden at dyrke
sex, sd du vaenner dig til,
hvordan det fungerer.

Sadan bruges FC2:

* FC2 szettes i inden sex.
De fleste saetter FC2 i
mellem 2 og 20 minutter
inden sex.

* FC2 kan anvendes med
de fleste kommercielle
glidecremer.

Risici ved brug af FC2:

* Brug FC2 korrekt hver
gang, du dyrker sex. Hvis
FC2 ikke anvendes
korrekt hver gang, er
risikoen for seksuelt
overferte sygdomme eller
graviditet sterre.

* Forkert brug kan
medfere, at FC2 ikke yder

beskyttelse. Undga risiko
for forkert brug ved at
lese vejledningen
omhyggeligt inden
brugen.
* Folgende haendelser er
sjeeldne, men kan
forekomme ved brug af
FC2:
* Ubehag under
isaetning
*Smerter efter
isaetning, for sex
* Ubehag under sex
* Braendende
fornemmelse, udslaet
eller klze

Enhver alvorlig haendelse,
der opstdr i forbindelse
med brug af enheden,
skal rapporteres til
producenten og de
relevante myndigheder i
det medlemsland, hvor
brugeren bor.

Inden dbning:
* Tjek udlebsdatoen pd
pakken.
* Spred glidecremen ved
at gnide pakken med
anden.
bn pakken:
Riv nedad fra pilen i
toppen.

FC2 er fremstillet af nitril

(syntetisk).

A Indre ring, bruges til
isatning og holder
kondomet pa plads.

V Ydre ring, deekker de
ydre kensorganer.

Klem siderne pd den
indre ring sammen, s de
danner en spids.

Saet den sammenklemte
ringind i skeden.

Skub ringen si langt op,
den kan komme.
Kondomet ma ikke veere
snoet.

Inden sex. Fer penis
ind i kondomet.

Udtagning. Hold og drej
den ydre ring. Traek ud.

Bortskaf med
husholdningsaffaldet.

M3 ikke skylles ud. Hvis du
skyller FC2 ud i toilettet,
kan det udgere en
miljgmaessig fare.

Tips
* Tilfej ekstra glidecreme,
vis:
* Den ydre ring
skubbes ind i skeden.
* Penis haenger i.
* Du herer stej under
sex.
* Pas pd skarpe negle og
smykker,
s8 kondomet ikke rives
itu.
* Sog leegehjaelp snarest
muligt, senest indenfor 72
timer, hvis femidomet
laekker eller spraskker
under brugen.
* Hvis pakken har synlige
skader, skal du kassere
femidomet og bruge et
nyt fra en ubeskadiget
pakke.
* Kontakt en laege eller
farmaceut for oplysninger
om kompatibilitet med
topiske laegemidler, der
kan komme i kontakt med
FC2

* FC2 er udelukkende

til engangsbrug. Rengering
og genbrug kan
kompromittere enhedens
integritet.
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The FC2 Female
Condom® is free of
natural rubber latex.

A female condom, also
known as an internal
condom, is designed to be
retained in the vagina
during sexual intercourse
to prevent pregnancy and
sexually transmitted
infections (STls).

Store at room
temperature in a dry place
away from direct sunlight.

No barrier method,
including male condoms
or female condoms,
provide 100% protection
against pregnancy and
STls.

Important things to
note for the best
protection with the
F

* Before you try the FC2,
be sure to read the
directions and learn how
to use it correctly.

* Practice putting the FC2
in the vagina without
having sex to get familiar
with how it works.

Using the FC2:

* The FC2 is inserted
before sex. Most people
insert the FC2 between 2
to 20 minutes before sex.
* FC2 can be used with
most commercially
available sexual lubricants.

Risks of using FC2:

* Use the FC2 correctly
every time you have sex.
If the FC2 is not used
correctly every time, your
risk of getting a sexually
transmitted infection or
becoming pregnant will be
higher.

* Incorrect use may
result in the FC2 not
providing protection. To
avoid risk of incorrect
use, read the instructions
carefully prior to use.
* The following events
are rare but can occur
when using the FC2:
* Discomfort during
insertion
¢ Pain after insertion,
before sex
* Discomfort during sex
* Burning sensation,
rash or itching

Any serious incident that
has occurred in relation
to the device must be
reported to the
manufacturer and the
competent authority of
the Member State in
which the user lives.

Before opening:

¢ Check expiry date on
sachet.

* Spread lubrication
around by rubbing packet
with hands.

Open sachet: tear down
from top of sachet.

The FC2 is made of nitrile

(synthetic).

A Inner ring, used for
insertion and holds
condom in place.

V Outer ring, covers the
external genitalia.

Squeeze sides of inner
ring together to form a
point.

Insert squeezed ring into
vagina.
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Push up as far as it will
go. Condom should not
be twisted.

Before sex. Guide penis
inside condom.

Removal. Hold and twist
outer ring, pull out.

I

Discard in rubbish bin.
Do not flush. Flushing
FC2 would be an
environmental hazard.

Hints

* Add extra lubricant if:
¢ Outer ring is pushed
inside the vagina.
* Penis sticks.
* You hear noise

female condom leak or
burst during use.

* If the sachet is
obviously damaged
discard the female
condom and use a new
one from an undamaged
sachet.

¢ Consult a doctor or
pharmacist about the
compatibility of topical
medicines that may
come into contact with

* FC2is for single use
only and cleaning and
reuse can compromise
the integrity of the
device.



	pasante_internal_202504_p1.pdf (p.1)
	pasante_internal_202504_p2.pdf (p.2)

